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Aos 23 (vinte e três) dias do mês de junho do ano em curso, às 'tgh00min, no Plenário
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores: Cristiano CoÉez Dantas, Francélio Amorim de Freitas,
Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg
Almeida Dantas, Francisco Rewter Melo de Mênêses, Roberto Holanda de Araújo e
Bárbara Porto Cavalcantê. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou
aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura a ata da

16a Sessáo Ordinária, realizada no dia 16/06/2023. Após a leitura, o Presidente a colocou em

votação, tendo sido aprovada por unânime. CORRESPONDÊNCIA(S) DO DIA: Ofício no

11312023 do Gabinete do Prefeito, encaminhando a documentação comprobatória das
Despesas e Receitas relativas ao mês de Abril de 2023 de todas as Unidades Gestores da
Administração Municipal de Potiretama. MATERIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA;
Não houve. TRIBUNA LIVRE: Fez o uso o ex-vereador Jean Carlos Cavalcante Leite, para

responder citaçÕes feita pelo Sr. Presidente à sua pessoa na sessão anterior, ressaltando que

cada um tem seu ponto vista e deve ser respeitado; que afirma que a comunidade Atrás da

Serra está abandonada, pois não foi cortada nenhuma hora de trator esse ano; que a
passagem molhada do cemitério foi liberado o recurso e foi devolvido, por falta de um projeto

do executivo; destacou também que o Município não está bem, tendo em vista que a Procap
veio fiscalizar; que segundo comentários, os empréstimos dos servidores da Caixa Econômica
Federal náo está sendo feito o repasse; que sobre passar pelas cozinhas dos prefeitos, faz
parte, porém sempre foi oposição e náo passou pela cozinha de nenhum prefeito; que está à

disposição sempre que for citado pra vim responder, e todo mundo tem seu trabalho; que

oposição tem existir, porém o Presidente Cleverlandio tem razão de estar na situação, por ser o
mais beneficiado dentre os vereadores, inclusive tem três secretarias em seu comando. E
finalizou suas palavras, afirmando que vereador não tem obrigação de ler a cartilha do prefeito

e sim, a cartilha do povo. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da mesma,
o Vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, para relatar sobre a sessão passada que o
Sr. Presidente náo concedeu o seu direito de resposta; destacando que com relação a
expressão "que ia começar trabalhar para valer para o povo", apenas se expressou mal e,

ressaltou que o Sr. Presidente foi infeliz quando o votou contra o concurso público tirando o
direito do povo; quando foi testemunha pra votar contra um colega vereador e quando fez um
discurso chamando o ex-prefeito de ladrão e que as pessoas tivessem cuidado com quem

andava com ele. Em suas palavras, o Vereador falou ainda, que quando o Sr. Presidente
quiser agradar o prefeito e a primeira dama, fale do seu trabalho. E finalizou, afirmando que na

reunião passada, o Sr. Presidente Clevertandio agiu como um ditador, um covarde, pois o
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mesmo tem que ter respeito com os demais Vereadores e quando falar qualquer baboseira

contra um vereador, dê o seu direito de resposta. Continuando, a Vereadora Bárbara Porto

Cavalcante usou a palavra para relatar que a comunidade da Lapa continua do mesmo jeito,

pois foi doado o terreno para sêrem construídos uma quadra de esporte e um prédio público,

mas o Prefeito nâo teve interesse em fazer o projeto; que no Canindezinho está sendo feito o
calçamento, porém a mesma fez parte da elaboração e acompanhado do projeto, e alnda fez
pessoalmente o protocolo do mesmo na Secretaria das cidades, no entanto por problemas

políticos estaduais, o fundo do recurso veio no nome do Deputado Estadual Dr. Leonardo

Pinheiro; que na localidade de Atrás da Serra o Deputado Moisés Brás destinou o recurso de

uma passagem molhada, na qual o prefeito deveria.ter interesse, visto que ficam várias famílias
ilhadas, porém o recurso voltou por falta do projeto. A Vereadora destacou ainda em suas
palavras, que tem uma hilux locada no gabinete do prefeito ganhando R$ 17.000,00 (dezessete

mil reais) por mês, porém esse veículo não se encontra no Município; ressaltou também que o
maior credor da Prefeitura de Potiretama A. Anchieta Chaves Júnior tem repasses no fundo da

saúde em vários empenhos, sendo quê em nenhum empenho a conta bancária bate e o
endereço da sede da empresa é na cidade de Limoeiro do Norte, porém quando consultado no

google maps não existe esse endereço, esses dados se encontram no portal da transparência.

E finalizou, dizendo que respeito é bom e todo mundo gosta. Na sequência, fez o uso da
palavra, o Vereador Cristiano Cortez Dantas para frisar que Vereador não deve denegrir a

imagem um do outro, pois o objetivo aqui não é Íazer política e sim, trabalhar pelo povo, e

afirmou também que a partir de hoje, fará parte do grupo da situação do Prefeito Municipal.

Dando continuidade, o Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas usou a palavra, para dizer
que respeita a opiniáo de cada um, no entanto é mais fácil deixar de ser Vereador do que ser

oposiçáo do Prefeito Luan Dantas. Prosseguindo, fez o uso da palavra o Vereador Roberto
Holanda de Araújo, para enfatizar que o grupo da situação é um grupo sério, organizado e
preparado, bem como parabenizou a Secretaria de Educação, juntamente com a escola da
Baixinha que foi nota í0 no Spaece 2022. O Vereador rêgistrou ainda, sua indignação com â
Cagece, visto que continua prestando péssimos serviços à população potiretamense. Após, o

Vereador Joziberg Almeida Dantas usou a palavra, para ressaltar que esta Casa precisa

continuar unida no mesmo propósito e, pediu ao Sr. Presidente que quando citasse algum
vereador, abrisse espaço para resposta, pois cada um tem sua decisão política e sabe o que é
melhor para o seu povo- Destacou ainda, que recebeu vários áudios de funcionários dizendo
que a Caixa Econômica Federal está cobrando o repasse do empréstimo que não Íoi
repassado pela prefeitura e solicita providências. Ato contínuo, fez o uso da palavra o Vereador
Francisco Revvter Melo de Melo, para dizer que quanto aos recursos que voltaram, como foi
citado, devem ter faltado alguma coisa no p§eto, pois nenhum gestor tem interesse que um
íecurso volte. E, salientou também, que .todos os Presidentes quê passaram nesta Casa,
depois que falavam encerravam a sessão, isso é uma prerrogativa do Presidente, Ato contínuo,
o Sr. Presidente esclareceu ao Sr. Jean Cavalcante que não tem nenhuma secretaria em
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comando, e as pessoas que estão à frente dêssâs pastas é porque tem competência para

desenvolver seu trabalho no Município; com relação ao repasse dos empréstimos que não está
sendo repassado, não é verdade; que todo mundo tem conhecimento da trajetória política dê
Jean Cavalcante; destacando que Bárbara não é vive-prefeita atual de Potiretama, porque o
grupo não acreditou, pois o ex-vereador Jean entende de cassar prefeito e, afirmou ainda que
aposta que enquando o mesmo existir, Bárbara nunca vai irá ser vice-prefeita, embora seja
uma Vereadora atuante; com relação a votação do concurso público de 2009, citado pelo

Vereador Reginaldo Freitas, náo é verdade que tenha votado, visto que na época náo era
Vereador e com relaçáo a cassação do Vereador Cláudio, todos tem conhecimento quem foi o
mentor. Portanto, aconselha o Vereador Reginaldo a estudar mais para conhecer mais. E falou
para o Vereador Cristiano que estamos aqui para fazer política sim, mas não politicagem e, deu
boas vindas ao Vereador Cristiano e Francélio ao grupo da situação e que, junto com Francélio
têm muito a oferecer a região do Atanásio. E, que todos os Vereadores estáo convidados para

visitar as obras que estão sendo feitas no Município. E concluiu, destacando as obras
construídas e concluídas pela administração Luan Dantas, bem como parabenizou a todos que
lazem a educação do Município de Potiretama e a Escola Antonio Severiano de Holanda que
foi nota 10 no Spaece 2022. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a
presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa,
Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de
direito.

Potiretama/CE, 23 de junho de 2023.
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